

假假假 忒假啦

□本报策划报道

22日,萨顶顶因为在央视音乐频道元宵晚会上唱了一首歌火了!不过,不是因为唱得有多好,而是因为她唱歌的时候把话筒拿反了。

在视频中,萨顶顶的音色非常好,保持着她一贯空灵的特色,但是画面拉近一看,她手里的话筒竟然拿反了,她自己注意到了,赶紧把话筒转了过来,还露出不好意思的笑容继续表演,整段视频看上去非常搞笑。

网友吐槽:“这个厉害,话筒拿反声音也这么完美,有超能力吧?”“假唱的最高境界,我服!”“360度旋转假唱。”“这次假唱我给萨顶顶101分,多的1分是给她的转话筒技能点赞!”面对网友的吐槽,萨顶顶回复:“别骂了,下次(我会)演得更精细些,大家消消气!”

除了萨顶顶,还有不少明星假唱时被抓包,那现场,真是大写的尴尬啊!

大张伟

2014年,在央视春晚上唱《倍儿爽》的大张伟成了最具争议的假唱歌手。大张伟随后在接受采访时坦言确实假唱了,并称:“《倍儿爽》本身是表演唱,看着开心就够了。这就跟吃火锅一样,吃得痛快就完了,你要追究‘那么多人一块儿涮,多脏啊’,或者‘火锅底料里都有什么啊’,多没劲!”

章子怡

2008年,章子怡在央视春晚上独唱《天女散花》,但镜头切换到她的脸部特写时,细心观众发现她的口型与歌词不符,最明显的一处是歌曲唱到“吉祥”一词时,她却张大嘴准备唱“花”,让人哭笑不得。

胡静

2011年,演员胡静在上海召开歌迷会,宣传自己的新专辑。在现场演唱新歌时,因为跳舞太投入,耳麦被甩掉了,但此时,音响里她的歌声还在继续……随后,胡静在记者面前失声痛哭,为自己的假唱行为道歉,称因为身体不好,不得已才采取对口型的方式。

周笔畅

2006年,周笔畅在北京举办歌友会,演唱正在高潮的时候,有名歌迷走上前去献花,周笔畅在捡起掉落的贺卡时,发生了这样一幕:自己没开口,歌声却直达大家的耳膜。还好,周笔畅要求重唱,这才化解了尴尬。

梁咏琪

2007年,在北京电视台春节联欢晚会上,梁咏琪在边跳边唱的时候不小心踩到伴舞的衣服,当时就摔了一个大大的屁股墩儿,足足有五秒,她呆坐在那里没有反应,而现场的音乐和她的歌声没有停止……站起来后,她尴尬地停了半秒,又举起话筒张嘴“唱”了起来。

韩庚

2010年,韩庚赴台宣传首张个人专辑《庚心》,记者会刚开始,他就以快歌《My Logo》展现帅气,但明显的对口型表演让一众娱记愤怒。随后,韩庚解释:“因为感冒,我这几天嗓子化脓了,每次身上都有一大堆药。”

麻辣快评

杜绝假唱有那么难吗

□柴婧

之前在网上看过一段歌手演唱“车祸”现场的视频,那一连串或跑调或破音的歌声,配上表演者的“完美”肢体演绎,我真心感觉,当歌手真不是一般人能干的活儿,那心理素质得有多好,那脸皮得有多厚,才能在观众面前安安稳稳地装模作样啊!不过,看看这些假唱穿帮的歌手,突然觉得那些走音的歌手还算不错,起码人家真唱了。

你说,胡静一个好好的演员,非要给自己贴上歌手的标签,一穿帮那不是啪啪打脸吗?

演员重在演,唱不好也就算了,可那些假唱的歌手们,连唱歌这样的本职工作都不愿意用心干吗?怪不得现在唱片市场不景气,你们自个儿都不拿自个儿当回事儿,谁还会把你们当根葱?

想起曾有个娱记说过,香港艺人每天早上都要练声,无论有何情况都不中断的,据他所知,只有黄耀明一人。这样的歌手现在看来,真可以称为业界精英了。

杜绝假唱,干好自己赖以生存的事儿,就那么难?

晚报云阅读



扫左侧二维码,欣赏歌手走音视频